

## ZPRÁVA Z LIGOVÉHO UTKÁNÍ

<b>Domáci</b> <i>(tučně zvýraznit oddíl, který zprávu vypracoval)</i>	TJ Pankrác
<b>Hosté</b>	<b>T.J. Sokol Holice</b>
<b>Počet diváků</b>	20
<b>Popis rozhodující události</b> <i>(chybějící opory, zlomové momenty, překvapivý výsledek zápasu)</i>	<p>1D-1D (Putík, Závorka – Ferebauer, Pohl) Do prvního zápasu jsme vstoupili skvěle, bohužel jsme neudrželi kvalitu a soupeř nás postupně začal přehrávat. Ani naše střídání nepomohla ke změně průběhu, a tak se domácí dostali do vedení 1:0</p> <p>2D-2D (Hanžl, Ungermann – Fries, Šimeček, Vojtíšek) Zbytečně vyrovnaný zápas, ve kterém jsme soupeře drželi dlouho ve hře kvůli naší špatné mezihře. I přes nepovedený výkon se nám nakonec podařilo urvat důležitou výhru a připsat si první bod v utkání.</p> <p>1T-1T (Hanžl, Hubálovský, Novák, Putík – Čížinský, Ferebauer, Fries, Kotyza) Vyrovnaný zápas ve všech směrech, který musel rozhodovat až poslední možný míč. Ten jsme se štěstím zvládli a dostali se do vedení.</p> <p>2T-2T (Petrás, Talpa, Ungermann, Závorka – Hoffmann, Pohl, Šimeček) I druhou trojici musel rozhodnout až třetí set. Ve třetím setu se přelévala hra z jedné strany na druhou až došlo na stav 9:9, ve kterém jsme zase udrželi pevné nervy my a odskočili soupeři na 3:1.</p> <p>3D-3D (Hubálovský, Talpa, Petrás – Čížinský, Novotný) Výborný servis Čížinského nutil soupeře k chybám a po skvěle zvládnutých koncovkách setů jsme tento zápas zvládli, pro nás neobvykle už ve dvou setech.</p> <p>1S-1S (Závorka – Pohl) V prvním setu Pohl nenašel recept na výborně hrajícího Závorku. Ve druhém setu se ale karta obrátila a Pohl dovolil soupeři jen 4 body. Třetí set přinesl krásné výměny, ve kterých byl rychlonohý Pohl o trochu lepší a zvýšil naše vedení už na 5:1.</p> <p>1T-2T (Hanžl, Hubálovský, Novák, Putík – Hoffmann, Novotný, Pohl, Šimeček)</p>

	<p>První otočená trojice přinesla vyrovnané utkání, ve kterém jsme mohli vidět zajímavé výměny a jak už je u nás zvykem, došlo i na stav 9:9 ve třetím setu. Ten jsme tentokrát nezvládli a soupeř snížil na 5:2.</p> <p>2T-1T (Petrás, Talpa, Ungermann, Závorka – Čížinský, Ferebauer, Fries, Kotyza)</p> <p>Výborný výkon naší trojice nedovolil soupeři vůbec nic, a tak jsme si došli pro vítězství 6:2.</p> <p><b>Průběh utkání:</b> 1:0, 1:5, 2:5, 2:6</p> <p><b>Celkový výsledek utkání: 2:6</b></p>
<p><b>Komentář trenéra</b> (spokojenost/nespokojenost, nejlepší hráči, výkony rozhodčích)</p>	<p>Výsledek může být pro domácí krutý, protože spoustu setů rozhodoval až poslední možný míč, který jsme až na jeden set zvládli pokaždé my. Utkání se neslo v příjemné atmosféře a my se už těšíme na další domácí utkání.</p>

Datum	Zpracovatel	Funkce v družstvu (oddílu)
8.5. 2022	Marek Vojtíšek	Kapitán